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Areay perimetro de un rectangulo
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Altura= 12 cm L=12cm

I }

4— Base=18cm ——Pp>

Area = Base x Altura = 12 cm x 18 cm = 216 cm’
Perimetro = suma de todos sus lados = 12 + 18+ 18+ 12 = 60.cm
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Area del triangulo

El &rea de la regién de un triangulo es igual
a la mitad del producto de su base y de su
altura. N

B

b: base
h: altura

Ejemplo:

Encuentra el area de la regién de un triangulo,
si su base mide 6 cm y su altura mide 3 cm.
Resolucién:

Reemplazando: b= 6cm
h=3cm
B P 6 cm;S cm
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Perimetro
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[y Cual es el area de este romboide?

Fijate en que un romboide se puede transformar en un rectangulo.
Basta con cortar por la altura h y trasladar el tridangulo obtenido al otro lado.

h=2cm

b=3cm

b=3cm

El rectangulo obtenido tiene la misma base, b, y altura, h, que el romboide.
Area del romboide = Area del recténgulo = base X altura
Area = b X h = 3cm X 2 cm = 6 cm?

El rea del romboide es el producto

de su base por su altura. } Area del romboide = b X h
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y area del cuadrado y del rectangulo

Perimetro=4-1 — P=4-4=16cm Perimetro = 2 - Altura + 2 - Base =2a + 2b —
Area=1-1=1> = A=4-4=16cm® — P=2-3+2-6=6+12=18cm
Area=b-a — A=6-3=18cm’

a=3cm

b=6cm




